

护理系组织“百日冲刺”就业工作推进会

为进一步贯彻落实党中央、省委省政府和学院有关“六稳”“六保”工作的决策部署，紧抓毕业生就业创业工作黄金期和关键期，进一步推进护理系 2022 届毕业生就业创业工作，5 月 13 日中午 11:40 护理系组织召开了一周一调就业工作推进会，护理系党总支书记朱天荣、主任孔玉涛、就业推进工作组全体成员和全系 22 个班级的毕业班班主任参加会议，本次会议还特邀了学院招生就业处戴三军处长莅临指导。

会议第一项，护理系 2022 届毕业班班主任、辅导员对本人所带班级所有同学当前的就业去向情况分级分类进行了分析汇报，并对下周就业工作推进要点、将要采取的举措和预期目标进行了表态发言。

会议第二项，学院招生就业处戴处长针对各位老师的汇报进行了指导，戴处长充分肯定了各位老师前期的各项工作，为大家细致负责的过程性工作点赞，并提出了下一步工作的指导意见：一要强化目标管理，责任落实到人。二要强化过程管理，抓细抓准抓实就业工作，做到服务要更“细”一点，信息要更“准”一点，工作要更“实”一点。三要强化全方位服务，提升学生硬核能力，助力毕业生高质量就业。随着毕业生毕业时间的临近，就业压力进一步加大，2022 届全体班主任、联班领导、护理系相关负责人要充分认清当前面临

的严峻复杂形势，积极调动各方面资源，千方百计稳定和扩大就业，确保实现既定目标任务。

会议最后，朱书记强调毕业生就业关系社会稳定和学校事业发展，必须充分认识这项工作的复杂性、严峻性和艰巨性，把认识和行动统一到学校的决策部署上。各位班主任要勇于突破，认真细致、用心用情做好学生思想政治工作，帮助学生认清就业的严峻形势，引导学生树立先就业再择业的就业观念，及时了解跟进学生就业意向，帮助学生做好就业规划，拿出实招新招，抓住毕业生就业的黄金时期，高效统筹疫情防控和就业工作，进一步挖潜创新拓岗位、凝心聚力优服务、精准帮扶兜底线，多措并举促进毕业生更充分更高质量就业创业，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



审核人：朱天荣 刘磊 撰写人：护理系学生科